



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8160.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-15 11:37**

Parlex azonosító: **BR7UHUOW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Az Orbán-kormány milyen lépéseket tett annak érdekében, hogy a júniusi európai parlamenti választási kampány során a kormány tagjai és propagandistái ne terjesszenek álhíreket, ne alkalmazzanak lejárató kampányokat az ellenzéki politikusok ellen és megvédjék a magyarokat az orosz beavatkozási kísérletektől?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az rtl.hu portálon található „Az új szabály értelmében nem lehet lejáratni rivális pártokat sem valótlan információkkal„ című cikkben arról írnak, hogy „az összes európai politikai párt kedden aláírja azt a szabályozást, amely arra hivatott, hogy megvédje a júniusi európai parlamenti választás kampányát az idegen beavatkozási kísérletektől”:

„Források megerősítették, hogy a radikális jobboldali ID csoport, amely magában foglalja a francia Rassemblement National-t és a német AfD-t, hétfőn az utolsó pillanatban csatlakozott az kezdeményezéshez, közölte az Euractiv.

A megállapodást a Bizottság Értékek és Átláthatóság Bizottságának alelnöke, Věra Jourová ismertette Berlaymontban, mint a Bizottság demokrácia védelmét célzó csomagjának részét.

Az összes párt kötelezettséget vállalt arra, hogy „aktívan elkerülik az EU-n kívüli entitások és szereplők által közvetített narratívák erősítését, különösen akkor, ha ezek az európai értékeket próbálják aláásni” – olvasható a dokumentumban.

A szöveg közzétételét a Qatargate-botrány és legutóbb a Russiagate-botrány előzte meg, amely az AfD egyik tagját és az Európai Parlament több tagját érinti.

Az európai pártok egy másik kötelezettségvállalása részeként az álhírek megakadályozását célzó intézkedések részeként kötelezettséget vállaltak arra, hogy címkézni fogják a mesterséges

intelligencia által generált tartalmakat. A pártok elkötelezik magukat amellett is, hogy tartózkodnak az „alaptalan vádak” terjesztésétől, lejáratástól.”

Kérdezem Önt:

Az Orbán-kormány milyen lépéseket tett annak érdekében, hogy a júniusi európai parlamenti választási kampány során a kormány tagjai és propagandistái ne terjesszenek álhíreket, ne alkalmazzanak lejárató kampányokat az ellenzéki politikusok ellen és megvédjék a magyarokat az orosz beavatkozási kísérletektől?

Budapest, 2024. április 15.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció